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10.

Né njé piramidé me lartési [KD], baza eshte
drejtékéndésh. Cili éshté kéndi i fages anésore
(KBC) me bazén.
A)KDA B)KBC C)KCA D)KCD

Né njé kon rrethor me rreze té bazés 1 njési,
pérftuesja formon me bazén kéndin a. Véllimi i

konit éshté:
A)gnsina B)gncosa C)gntga D)%ﬂcotga

Cili pohom nuk éshté i vérteté pér piramidén e
rregullt:

A)Lartésia bie né géndrén e bazés

B)Baza éshté shumkéndésh i rregullt

C)Faget e piramidés jané té barabarta
D)Brinjét anésore jané té barabarta

Jané dhéné njé sferé me rreze R dhe njé kon me
rreze té bazés R dhe lartési R. Raporti i véllimit

té sferés me véllimin e konit éshté:
A): B)2 )2 D) 4
4 4 3

Baza e piramidés éshté
trekéndésh kénddrejté (C kénd
i drejté). KA éshté lartésia e

piramidés. Sa trekéndésha
kénddrejté ka kjo piramidé.
A)l B)2 C)3

Numri mé i vogél i fageve gé
prizém éshté
A)4 B)5

e katete 3 dhe 4
it mé té madh. Sipérfagja
uar éshté:
1 C)15n D)20m

idé té rregullt katérkéndore
lartésia éshté 1 njési dhe fagja anésore formon
me bazén kéndin 45°. Véllimi i piramidés éshté:

A)§ B)g C)g D) 1

Né njé piramidé me bazé katrore, brinja e
katrorit dhe lartésia e piramidés kané té njejtén
gjatési 3cm. Véllimi i késaj piramide éshté:
N B) 27 )9 D) 18
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Né njé piramidé katérkéndore diagonalja e
bazés éshté 4 cm dhe brinja anésore formon
kéndin 45° me bazén.Gjeni lartesiné e
piramidés.

Jepet trekéndéshi kénddrejté me katete a dhe
b. Pika S me largesé 1 njési nga plani i
trekéndéshit éshté e barazlarguar nga kulmet e
tij.Gjeni largesén e késaj pik
trekéndéshit

Njé cilindri barabrinjé
diametri i bazés) |
bazé né njeré
bazén tjetérd

egon veéllimin éshté i njejté me
&on sipérfagen

limi i njé sfere 8 fishohet,gjeni si
dryshon sipérfagja e saj

aza e njé piramide éshté trekéndésh
dybrinjénjéshém me bazé 6 cm dhe lartési 9 cm.
Brinjét anésore i kané gjatésité nga 13 cm. Gjeni
véllimin e saj

Dy trekéndésha kénddrejté dybrinjénjéshém
kané hipotenuzen e pérbashkét dhe me gjatesi
a.Nese planet e tyre jane pingule,gjeni largesén
midis kulmeve.

A‘ C'|

77
Jepet prizmii drejté (brinjét ////// ///
anésore pingule me bazat) 72, /f,
me bazé A

- A
trekéndesh. ABC =2 « ANV ’,’/ Cc
[AB] = [BC] = 14 cm, [BM] = ";//’N
[BN] =4 cm, [A;M] =20 cm. B

Plani i A;MNC; pret prizmin.
Gjeni lartesine e prizmit,véllimin e tij, kendin qe
formon prerja me bazen, siperfagen e prerijes.

Gjej véllimin e konit té brendashkruar né
katérfagéshin e rregullt me brinjé me gjatési a.

Gjeni véllimin e cilindrit té brendashkruar né
prizmin e rregullt katérkéndor me brinjé té
bazés a dhe brinjé anésore b.
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